



俄总统普京签署法律 暂停履行《新削减战略武器条约》

俄罗斯总统普京2月28日签署关于俄暂停履行《新削减战略武器条约》的法律,该法律自正式公布之日起生效。普京当天还签署了关于终止俄方与欧洲委员会签署的21项法律条约在俄效力的法律。

该法律文件已于2月28日在俄法律信息门户网站公布。该法律的说明性文件指出,俄罗斯暂停履行俄美签署的《新削减战略武器条约》。俄罗斯恢复履行该条约的决定将由总统做出。

2月21日,普京向俄联邦会议(议会)发表国情咨文时宣布,俄罗斯将暂停履行《新削减战略武器条约》。他强调,俄方并非“退出”该条约,只是“暂停履行”。但在恢复履行条约规定前,须先了解美国及其他北约核大国执行该条约的情况。

2月22日,俄国家杜马(议会下院)和俄联邦委员会(议会上院)分别通过关于俄暂停履行《新削减战略武器条约》的法案。

《新削减战略武器条约》由俄美两国于2010年4月8日在布拉格签署,2011年2月5日生效,有效期10年,到期后最长可延期5年。2021年2月3日,俄美双方互换外交照会,完成延长《新削减战略武器条约》有效期协议的相关内部程序,条约有效期随后延长至2026年2月5日。俄美《中导条约》2019年失效后,这一条约成为两国间唯一军控条约。

同日,普京还签署了关于终止欧洲委员会宪章以及其他20项俄方与欧洲委员会签署的法律条约在俄效力的法律,相关法律文件已正式公布。俄国家杜马2月16日通过一项有关终止欧洲委员会宪章等21项法律条约在俄效力的法案,俄联邦委员会于2月22日通过该法案。

据中新社

日本众议院通过史上最高防卫预算 民众和在野党举行抗议集会

据新华社电(记者 郭丹 姜俏梅)日本国会众议院2月28日通过2023财年预算案,其中防卫预算高达6.8万亿日元(1日元约合0.051元人民币)。日本民众和在野党人士当天在众议院门前举行抗议集会。

根据日本众议院全体会议当天通过的2023财年预算案,日本2023财年支出总额为114.38万亿日元,其中防卫预算达6.82万亿日元,创历史新高。会上,日本立宪民主党、日本维新会、日本共产党等在野党均反对通过该高额预算案。

日本民众和在野党人士当天在众议院门前集会,高举“反对军费扩张”等标语牌,强烈反对众议院通过高额防卫预算。

日本社民党党首福岛瑞穗在集会上表示,在2023财年预算案中,除了防卫预算,还有超过3万亿日元的防卫力强化资金被编入其中,也就是防卫相关预算总额约10万亿日元。此外,政府内阁会议已经通过了《防卫力强化资金法案》,计划不断加大对军事产业的支持力度。福岛瑞穗说,日本更应投资教育、社会保障、稳定物价、支援疫后中小企业复苏等领域。

参加集会的民众表示,增加防卫预算根本无法实现和平、无法实现国家安全,“这只是跟着美国在玩火”。根据新财年防卫预算,日本将花费2113亿日元购买美制“战斧”巡航导弹。

根据日本宪法规定,众议院全体会议通过的新财年预算案自送达参议院之日起30天后,无需经过参议院审议自然生效。

安徽省2023年3·15诚信(优秀)单位公示

安徽国胜大药房连锁有限公司
法定代表人:何家乐

合肥真安特运输有限公司
法定代表人:朱金桂

安徽美家美环境科技有限公司
法定代表人:孙海波

安徽洲铝建设工程有限公司
法定代表人:周吕

合肥思派斯智能科技有限公司
法定代表人:叶磊

安徽鼎川物流有限公司
法定代表人:张海龙

安徽逸品山庄现代农业发展有限公司
法定代表人:李小娟

合肥嘉宏物流有限公司
法定代表人:刘家宏

安徽四周建材有限公司
法定代表人:周吕

合肥康都农业科技有限责任公司
法定代表人:朱纹波

“噩梦般的10秒!” 希腊两列火车相撞32人死亡

据希腊《中希时报》报道,当地时间2月28日23点左右,两辆火车在希腊拉里萨市附近相撞。截至3月1日早晨6点,这一事故已造成至少32人死亡、85人受伤,死伤人数还有可能进一步上升。

据报道,相撞的两列火车中有一列是从雅典开往北部城市塞萨洛尼基的客运列车,另一列则是从塞萨洛尼基开往中部城市拉里萨的货运列车。

希腊铁路运营商 Hellenic Train 披露的数据显示,事故发生时,客运列车上共有约350名乘客。

当地媒体报道称,事故发生后列车车窗严重破损,车内浓烟滚滚,碎片四散在道路上。约250名客运列车上的乘客已被安全疏散,由巴士载送到塞萨洛尼基市。

色萨利省的一名官员称,客运列车的前四节车厢脱轨,前两节“几乎完全损毁”。

色萨利省省长科斯塔斯·阿加拉斯托斯在接受希腊国家电视台 ERT 采访时表示,“这是一个可怕的夜晚”。他形容道,撞击非常猛烈,“火车的前部被撞碎了”“现场到处都是碎片”。还有乘客称,“那是噩梦般的10秒”“车厢里一片慌乱,烟雾弥漫,你看不清四周。”

据《中希时报》称,事故发生后,150名消防员、40辆救护车、32名警察和15辆

巡逻车前往现场救援。由于担心有乘客在撞击中被甩出车外,救援人员还用照明设备在附近田野中展开了搜索。

据称,车上大多数乘客都是年轻人,其中多人伤情严重,有需要接受插管治疗的伤者,烧伤和骨折伤者也不在少数。而死者遗体则被送往指定地点,以进行识别和鉴定程序。

据希腊国家电视台 ERT 报道,希腊铁路公司的9名员工全部遇难,他们分别是两列火车的司机和乘务员。

据希腊 SKAI 电视台报道,经初步判断,事故原因可能系拉里萨交界处的列车交通管理失误,使两列对向火车出现在了同一条轨道上。但具体原因还需进一步调查。

报道称,拉里萨火车站站长目前已被警方带走接受调查。这名站长现年60岁,一个月前刚刚成为拉里萨站站长。

受事故影响,希腊铁路运营商取消了29趟列车服务。

据悉,希腊总理米佐塔基斯取消了原定于3月1日对塞萨洛尼基的访问;希腊公民保护部长西奥多里卡科斯自1日凌晨起就在行动中心部署救援工作;希腊卫生部长普莱夫利斯也连夜赶往事故现场。

据中新社

美国又一列车发生脱轨事故 载有约3万加仑丙烷



综合外媒报道,当地时间2月28日,一列载有丙烷的列车在美国佛州马纳特郡附近发生脱轨事故。目前没有出现泄漏情况或人员伤亡。

当地政府称,脱轨事件共涉及五节车厢和两辆丙烷罐车。目前没有出现泄漏情况或人员伤亡。

《国会山报》报道称,紧急救援人员正在现场进行处理,可能需要“一段时间”来清理轨道,因为在移动列车之前必须从罐车中抽出丙烷。

美媒 FOX 13 援引马纳特消防救援部门消息称,其中一辆罐车载有约3万加仑丙烷。另一辆尽管保持直立,但也装有丙烷,在脱轨时偏离了轨道。

报道还称,目前没有发布疏散令,也没有封闭道路。当地消防人员罗伯特·邦茨表示,出轨事故发生在在一个“无家可归

者营地”附近,救援队正在做出反应,提醒附近的人注意潜在的危險。

佛州参议员里克·斯科特表示,他的团队正在“积极监控”脱轨事故,并与州和地方官员保持联系。

上个月,美国诺福克南方铁路公司一辆货运列车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时发生事故,20节运载危险品的车厢中有11节脱轨。

列车脱轨事故发生后,当局不断声称,对当地空气和水的检测没有发现有毒物质达到危险水平,但有不少民众出现头疼、皮肤灼伤等症状,引发对环境污染的担忧。

货运列车运营商诺福克南方公司随后公布列车车厢所载化学品,除了致癌的氯乙烯,在列车起火时还有乙二醇丁醚、丙烯酸异辛酯和异丁烯等有毒物质排放到大气和土壤环境中。

据中新社